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第十单元测试一、基本概念.（31分）1.在（）里填上适当的数.5千米＝（）米7000千克＝（）吨6厘米＝（）毫米100厘米＝（）分米4分＝（）秒180分＝（）时2.把浅色部分用分数表示出来，然后再按从小到大的顺序把它们排列起来.______...
第十单元测试
一、基本概念.（31分）
1.在（）里填上适当的数.5千米＝（）米
7000千克＝（）吨
6厘米＝（）毫米
100厘米＝（）分米
4分＝（）秒
180分＝（）时
2.把浅色部分用分数表示出来，然后再按从小到大的顺序把它们排列起来.________
3.学校下午3：40放学，小明从学校回到家在路上要走20分钟，小明到家的时间是下午（）时.4.刘老师平均每分钟打59个字，那么她8分钟大约能打（）个字.5.小红家有20本故事书，她家故事书的数量是连环画的5倍，她家有（）本连环画.6.香苑小区的班车每15分钟开出一班，妈妈想乘坐7：05那班去上班，可她赶到车站时，已经是7：08了，她还要等（）分钟，下一班车才能来，妈妈到单位时是7：55，她在路上用了（）分.7.幼儿园为大班的小朋友购置9个皮球，用了72元，如果再添置6个，还需再花（）元钱.8.选择正确答案的序号填在（）里.（1）把长63厘米和58厘米的两块木板粘合到一起，已知粘合部分长为5厘米，粘合后木板长（）厘米.A.111
B.121
C.116
（2）用4个边长为2厘米的正方形拼成一个大正方形，这个大正方形的周长是（）厘米.A.16
B.24
C.32
（3）三（1）班有45名学生，其中24人参加数学小组，21人参加科技小组，有17人两个小组都参加了，有（）人两个小组都没参加.A.28
B.17
C.3
二、基本计算.（36分）
1.直接写得数.（12分）
2.列竖式计算.（24分）
（1）
（2）
（3）
（4）
（5）
（6）
（7）
（8）
三、解决问题.（33分）
1.同学们义务植树.（11分）
（1）今年义务植树多少棵？
（2）两年一共植树多少棵？
2.浩浩折千纸鹤，上午从8时开始，到11时结束，平均每小时折6个；下午折的数量和上午同样多，但每小时多折了3个.（12分）
（1）浩浩上午折了多少个？
（2）他下午折了几个小时？
3.工人叔叔把一块长12分米，宽3分米的长方形木板平均分成2块后，拼成一个正方形的指路牌，又给这个指路牌钉了一圈木条固定，你知道需要多长的木条吗？（10分）
第十单元测试
答案
一、1.【答案】略
2.【答案】略
3.【答案】4
4.【答案】480
5.【答案】4
6.【答案】12
7.【答案】48
8.【答案】（1）C
（2）A
（3）B
二、1.【答案】略
2.【答案】（1）713
（2）1003
（3）398
（4）258
（5）520
（6）1281
（7）4254
（8）2100
三、1.【答案】（1）480棵
（2）640棵
2.【答案】（1）18个
（2）2时
3.【答案】24分米
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